

Vulcan RapidN21

Vulcan RapidN21 je dusíkaté listové hnojivo s obsahom horčíka, fosforu a mikroživín.

Koncentrát RapidN21 je hnojivo s komplexným obsahom živín, ktorého aplikácia sa odporúča na doplnenie veľkého množstva dusíka a všetkých živín, ktoré podporujú metabolizmus rastlín. Hnojivo Vulcan Rapid N21 je zmesou čistej močoviny rozpustenej v mäkkej vode a prípravku Vulcan Horká soľ+ME+P (síran horečnatý a chlorid, kyselina fosforečná a mikroživiny). Neobsahuje formaldehyd, rozpúšťadlá ani iné zdravie škodlivé prísady. Plodiny sú schopné prijať veľké množstvo amidového dusíka aj prostredníctvom listov. Pri správnej dávke a vhodných podmienkach aplikácie nespôsobuje ani vo veľkom množstve spálenie alebo stres rastlín.

Ako používať?

Koncentrát Vulcan RapidN21 je určený na listové hnojenie poľných, ovocných a záhradných plodín. Hnojivo obsahuje účinné látky ktoré podporujú rast a tvorbu plodov. Jeho aplikácia sa odporúča najmä v obdobiach sťaženého príjmu dusíkatých a iných živín rastlinami, ak je pôda studená alebo suchá. Listové hnojivá na báze dusíka sú účinné aj v období nalievania zrna a dozrievania plodín.

Prípravok sa môže miešať s väčšinou pesticídov a listových hnojív. Pri spoločnej aplikácii viacerých hnojív sa odporúča vykonať skúšku miešateľnosti a kontrolu na malej časti rastliny. Výrobky na báze dusíka odporúčame aplikovať spolu s organickým hnojivom Vulcan Power na zvýšenie príľnavosti.

Listové hnojivá na báze amidov dusíka a horčíka sa môžu aplikovať vo vyšších dávkach. Vo všeobecnosti platí, že ich použitie je najefektívnejšie v stresových situáciách spôsobených počasím a pesticídmi alebo v období dozrievania.

Poľné plodiny: 10 – 25 litrov/ha; 2-4x za vegetačné obdobie

Ovocie: 10 – 30 litrov/ha; 2-4x za vegetačné obdobie

Záhradné plodiny: 10 – 30 litrov/ha; 3-6x za vegetačné obdobie

V stresových situáciách spôsobených suchom sa neodporúča aplikácia dusíkatých listových hnojív. Spoločné aplikácie s niektorými fungicídmi v kombinácii s horúčavami sú veľmi rizikové.

Kedy si vybrať produkt?

Jeho aplikácia sa odporúča hlavne v období, keď prihnojovanie s dusíkatým vrchným hnojivom by bolo neefektívne (nedostatok zrážok, nadmerné náklady atď.) a rastlina potrebuje dusík a iné mikroživiny. Hnojivo RapidN21 aplikujte, keď vykonávate ošetrovanie ochrany rastlín, a nechcete opakovať postup, a zhutňovať pôdu. Koncentrát Vulcan RapidN21 sa odporúča aj pri aplikácii biostimulátora alebo ak bola rastlina vystavená environmentálnemu stresu (vietor, krupobitie atď.). Aplikáciou listových hnojív na báze dusíka a horčíka v období nalievania zrna alebo dozrievania podporujeme produkciu bielkovín a olejov, a zvyšujeme hmotnosť tisícov semien.

Tabuľka živín:

OBSAH ŽIVÍN g/l							
N	P ₂ O ₅	MgO	SO ₃	Mn	Zn	Cu	B
198,9	1,1	7,9	7,9	0,2	0,5	0,2	0,2